

# Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Φίλοι του Συλλόγου Αθηναίων Νέας Νότιας Ουαλίας με την ελληνική σημαία. Στην πρόσφατη εκδήλωση του ο Σύλλογος Αθηναίων έκανε αναπαράσταση της πρώτης τελετής έπαρσης της σημαίας στον ιερό βράχο της Ακροπόλεως, το 1945, μετά το τέλος της γερμανικής κατοχής. (Ζητούμε, επίσης, συγγνώμη από τους αναγνώστες γιατί στην δημοσίευση ευχαριστήριας ανακοίνωσης του Συλλόγου στην χθεσινή μας έκδοση αναφέραμε λανθασμένα το όνομα του.)

## Δικαιώματα ομοφυλόφιλων μαθητών: οι Εργατικοί προτείνουν δικό τους νομοσχέδιο

**Τ**ο Κόμμα των Εργατικών πιέζει την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να βοηθήσει να εφαρμοστεί ένα μέτρο που θα απαγορεύει σε θρησκευτικά σχολεία να κάνουν διακρίσεις εις βάρος ομοφυλόφιλων μαθητών.

Και τα δύο μεγάλα κόμματα υποστηρίζουν την απαγόρευση επί της αρχής, αλλά την τελευταία κοινοβουλευτική εβδομάδα του έτους βρέθηκαν σε αδιέξοδο. Οι διαπραγματεύσεις μεταξύ τους κατέρρευσαν, αφού η κυβέρνηση επέμεινε να εισαχθούν νέες διατάξεις που θα επιτρέπουν στα θρησκευτικά σχολεία να επιβάλλουν κανόνες όπως η υποχρέωση των φοιτητών να παραστούν στον εκκλησιασμό. «Τα θρησκευτικά σχολεία πρέπει να είναι σε θέση να καθορίσουν εύλογους κανόνες σε σχέση με τη συμπεριφορά των μαθητών στα σχολεία τους» ανέφερε η υπουργός Mathias Cormann στο Sky News την Κυριακή. Με τις ελπίδες για ένα νομοσχέδιο που θα είχε την υποστήριξη και των δύο κομμάτων να φθίνουν, οι Εργατικοί προτείνουν το δικό τους σχέδιο νόμου για να αποτρέψουν τα σχολεία από τον αποκλεισμό μαθητών με βάση τον σεξουαλικό προσανατολισμό ή την ταυτότητα φύλου τους. «Είμαι ευτυχής να συμμετέχω σε μια συζήτηση για το πώς διασφαλίζουμε ότι διατηρούμε τη δυνατότητα των θρησκευτικών σχολών να διδάσκουν τα δόγματα της πίστης τους» δήλωσε η Penny Wong, γερουσιαστής των Εργατικών, στο ABC. «Τίποτα στο νομοσχέδιο που προτείνεται από το Εργατικό Κόμμα δεν μπαίνει εμπόδιο σε αυτό». Η γερουσιαστής Wong δήλωσε ότι οι ασφαλιστικές δικλείδες που προτάθηκαν αρχικά από τον πρωθυπουργό Scott Morrison θα μπορούσαν να εφαρμοστούν πριν από τα Χριστούγεννα αν ο Συνασπισμός υποστηρίξει το νομοσχέδιο των Εργατικών.

## «Συγγνώμη» για τον θάνατο του παιδιού τους ζήτησε γιατρός από τους γονείς

**Ε**νας ιατροδικαστής της Νέας Νότιας Ουαλίας διαπίστωσε ότι ένα παιδί ηλικίας 17 μηνών πέθανε λόγω της αποτυχίας των γιατρών να αναγνωρίσουν, να ερευνηθούν και να θεραπεύσουν μια βακτηριακή λοίμωξη.

Ο Troy Almund πέθανε λιγότερο από 24 ώρες μετά το εξιτηριό του από το νοσοκομείο Shorlhaven της Nowra της Νότιας Ακτής στις 22 Μαρτίου 2016. Η μητέρα του Troy τον πήγε στο τμήμα επειγόντων περιστατικών την προηγούμενη ημέρα πριν πεθάνει, ωστόσο ο ιατροδικαστής διαπίστωσε ότι το νοσοκομείο δεν ακολούθησε τις πρακτικές που ισχύουν για άτομα που παρουσιάζουν συμπτώματα βακτηριακής λοίμωξης.

Κατά τη διάρκεια της έρευνας, ο γιατρός που εξέτασε το μικρό παιδί ζήτησε συγγνώμη από την οικογένεια και παραδέχτηκε ότι έκανε λάθος. Χτες το απόγευμα, ο ιατροδικαστής κατέθεσε ότι, σύμφωνα με τα πορίσματά του, υπεύθυνος για τον θάνατο του Troy ήταν ο εν λόγω γιατρός, ο οποίος δεν κατάφερε να αναγνωρίσει και να θεραπεύσει τη σηψαιμία.

Ο ιατροδικαστής είπε επίσης στο δικαστήριο ότι ο θάνατος του παιδιού θα μπορούσε να είχε αποφευχθεί.

Οι γονείς του Troy δήλωσαν ότι ελπίζουν πως οι αλλαγές που έγιναν έκτοτε στο νοσοκομείο, με αφορμή το συγκεκριμένο περιστατικό, θα αποτρέψουν στο μέλλον κι άλλους θανάτους.

Ο Brad Scotcher, σημερινός διευθυντής της Illawarra και Shoalhaven Health District, δήλωσε ότι το νοσοκομείο εξέφραζε τη λύπη του για ό,τι συνέβη.

«Έχουμε φροντίσει ώστε το σύστημά μας να εξασφαλίζει ότι το προσωπικό μας είναι καλά εκπαιδευμένο έτσι ώστε να φροντίζει παιδιά που παρουσιάζουν σηψαιμία και εργαζόμαστε καταβάλλοντας ακόμα μεγαλύτερες προσπάθειες για να εντοπίζουμε τα περιστατικά και να τα διαχειριζόμαστε εγκαίρως».

## ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

### ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Τετάρτη

Άγιος Σάββας ο Ηγιασμένος

Αύριο Πέμπτη

Άγιος Νικόλαος Αρχιεπίσκοπος Μύρων της Λυκίας, ο Θαυματουργός

### Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ νεφώσεις και πιθανές βροχές. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 18°C - 23°C

### NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Δευτέρας κληρώθηκαν οι αριθμοί 22 40 7 44 42 36 και Supps 31 37

### ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

## Ο ΚΟΣΜΟΣ ~ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ~

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρκας, Γιώργος Χατζηβασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αρματζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Δέσποινα Μπακά, Άρης Χατζηγεωργίου, Γιάννης Κορομβόκης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrachos Publishing

## HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ  
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χασιμάτα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιος      Γραφείο: 02 9772 1441

0404 676 366